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Wow! LSE students really enjoy 75% of LSE students
playing games on their mobile own a mobile device.
device!
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their mobile devices. 8% of own a mobile device.
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got their first phone when texting is the main
they were 9 years or reason for getting a
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Teen Data Usage Article
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